

Встреча с членами руководства страны и представителями общественности - 31 /Aug/ 2011

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня в молельне имама Хомейни (ДБМ) встретился с членами руководства страны и представителями общественности. На этой встрече Верховный Лидер отметил, что исламское пробуждение в регионе есть возврат мусульман к своей истинно исламской сущности, и подчеркнул: «Величие и слава исламской уммы состоит в возвращении к могуществу ислама, надежде на Бога и признании своих грандиозных возможностей».

Отметив, что исламское пробуждение в регионе и участие народа на арене действий, направленное на то, чтобы решать самому свою судьбу, является весьма важным и ценным опытом в истории ислама, Его Светлость добавил: «Происходящие сегодня события в Египте, Тунисе, Йемене, Ливии, Бахрейне и некоторых других странах, являются определяющими и судьбоносными для мусульманских народов».

Лидер Исламской революции подчеркнул: «Если воля исламских народов одержит вверх над теми, кто пытается вмешаться в дела исламских стран, прогрессивное движение мусульманских стран будет развиваться еще долгое время».

Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Но если силы империализма, лидеры господствующих мировых сил и сионисты, в том числе беспощадный режим Америки, смогут обуздать это волну и взять в свои руки бразды правления этим движением, в этом случае исламский мир на долгие десятилетия будет иметь очень большие проблемы».

Верховный Лидер подчеркнул, что задача исламской уммы, и особенно политической и культурной элиты исламского мира, направленная на предотвращение такого нежелательного развития событий, является весьма актуальной и ощутимой, и заявил: «Сегодняшний день – это серьезный экзамен для исламских стран и народов, потому что мусульманские народы приобрели уверенность в своих эффективных возможностях и колоссальной мощи».

Лидер Исламской революции отметил, что действия великого иранского народа за прошедшие тридцать лет служат очевидным примером сопротивления и использования всех возможностей на правильном пути, и добавил: «Сегодня обнажились результаты этого тридцатилетнего сопротивления, и настоящий момент является одним из блистательных мгновений яркой истории иранского народа».

Верховный Лидер подчеркнул: «За эти тридцать лет поколения один за другим оказывали сопротивление и стойко выдержали прессинг империалистических сил, в том числе санкции, военные и политические угрозы безопасности страны, с одной лишь целью. Сегодня могучий и прогрессивный, устремленный в будущее иранский народ обладает светлой перспективой».

В начале этой встречи президент Ирана Ахмади Нежад, поздравив всех с днем праздника Фетр, отметил, что в благословенном месяце рамазан произошла тренировка искренности и чистой покорности, тренировка любви и снисходительности, веры в будущее, которые явились тремя великими уроками, преподанными народу этим месяцем. Президент сказал, что «праздник Фетр — это праздник господства божественных ценностей и праздник наместничества, он есть любовь и вера».

Указав на злостные преступления мировых господствующих сил против человечества, и особенно, настойчивость Америки и злобных сионистов, направленные на оккупацию и массовые убийства на земле Палестины, президент Ахмади Нежад отметил, что «задача всех праведных единоверцев состоит в



стойкости и приверженности идеалам освобождения Палестины от оков сионистов-хищников, чтобы, благодаря милости Всевышнего, освобождение Гудса стало предпосылкой создания праведного государства и установления справедливости».